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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.223 

 
OGGETTO: RICONOSCIMENTO DEL GRUPPO  "BRICHE YOUNG"  NEL CONTESTO 
DEL PIANO LOCALE GIOVANI - DETERMINAZIONE IN MERITO -           
 
 
L’anno DUEMILADIECI addì VENTITRE del mese di DICEMBRE alle ore 17.45 nella solita sala 
delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. MERLO Ilario - Sindaco  Sì 

2. CHIAPPERO Daniela - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Mauro - Assessore  Sì 

4. MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 

5. DEMARIA Imelda - Assessore Sì 

6. MERLO Sergio - Assessore Sì 

7. LASAGNO Franco - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 7 
Totale Assenti: 0 

 
 

  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig.ra D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



 
Deliberazione di Giunta Comunale n.   223   del   23/12/2010  
 
 
 
 
OGGETTO:  RICONOSCIMENTO DEL GRUPPO  "BRICHE YOUNG"  NEL 

CONTESTO DEL PIANO LOCALE GIOVANI - 
DETERMINAZIONE IN MERITO-            

 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso: 

- il responsabile del servizio interessato per quanto concerne la responsabilità tecnica; 
- il responsabile del servizio finanziario per quanto concerne la responsabilità contabile, 
ai sensi dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000 hanno espresso parere favorevole; 
 
CONSIDERATA la relazione dell’Assessore Falco Mauro 
 
 

VISTA la nota  prot.n. 11616 del 06/10/2008 con la quale il Comune 
aderiva all’iniziativa del Comune di Torre Pellice  “Piano Locale Giovani 
della Val Pellice e al Progetto “Giovani in azione 2009: costruire legami tra i 
giovani e con il territorio. Percorsi di cittadinanza attiva (ambiente, 
solidarietà) e di creatività – Informagiovani””; 

  
RICHIAMATA la propria deliberazione n.22 del 19/02/2009, 

esecutiva, avente oggetto “ Piano locale giovani: attuazione della 
pianificazione strategica locale per i giovani nella Provincia di Torino – 
adesione”; 

 
CONSIDERATO che il Piano Locale Giovani è “uno strumento, 

promosso dagli Enti Locali, che rappresenta il processo di negoziazione tra 
più enti, istituzioni organizzazioni soggetti collettivi al fine di armonizzare 
interventi diversi ed individuare obiettivi comuni per l’attuazione di politiche 
giovanili orientate allo sviluppo locale nel suo complesso e all’aumento 
della partecipazione dei giovani ai processi decisionali locali”; 

 
DATO ATTO CHE , nel corso dell’anno, ha operato sul territorio del 

Comune di Bricherasio un gruppo di giovani denominatosi “Briche Young” 
che: 

- ha operato nell’ambito del Piano Locale Giovani 
- è composto da giovani fra i 15 e i 29 anni 
- ha come finalità quella di realizzare iniziative per promuovere 

politiche attive che comprendano l’assunzione di responsabilità dei 
cittadini – giovani in un percorso di cittadinanza tesa a sostenere 
l’autonomia personale 
 



VISTA la richiesta di collaborazione che il gruppo ha presentato 
in data 21/12/2010, prot.n. 16453 per la realizzazione del progetto 
“Briche dimmi cheese” dal referente del gruppo sig. Luca Boccardo; 

 
DATO ATTO che nel bilancio di previsione 2010 è iscritta 

apposita somma destinata a attività progetto giovani 
 
RITENUTA interessante la proposta e rispecchiante i principi e le 

finalità del Piano Locale Giovani; 
 

Con votazione favorevole unanime, palesemente espressa; 
 

 
 

D E L I B E R A 
 

1) DI RICONOSCERE il gruppo “Briche Young” quale gruppo inserito nel 
Piano Locale Giovani; 

2) DI APPROVARE il progetto “Briche dimmi cheese” che il gruppo 
realizzerà nel corso dell’anno 2011; 

3) DI EROGARE un contributo di € 1.900,00 suddiviso in due tranche: 
una pari al 70% ad inizio attività e la restante quota massima pari al 30% 
a seguito della presentazione del rendiconto delle spese effettivamente 
sostenute per la realizzazione del progetto ;  

4) DI DARE ATTO CHE il contributo sarà erogato con la ritenuta del 4%; 
5) DI AUTORIZZARE il gruppo ad utilizzare quale sede per lo 

svolgimento del progetto i locali adibiti ad Ufficio Turistico; 
6) DI DEMANDARE agli uffici competenti i necessari e successivi 

provvedimenti relativi all’impegno di spesa e alla liquidazione 
 
Inoltre 
con successiva unanime votazione 
 

DELIBERA 
 

di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi 
dell'art.134 del T.U. n 267/2000 
 
 
 

 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal 31/12/2010  

 
 
Bricherasio, lì 31/12/2010 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

                 DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________ 
 
 

� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  
 
� in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134 T.U. 267/2000 

 
 

Lì  ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
Ed è  stata contestualmente comunicata    ai capigruppo consiliari    
Bricherasio, lì 31/12/2010 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to:  D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, 31/12/2010 IL SEGRETARIO COMUNALE 

D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
  


